



Sajam obrazovanja „Putokazi“ osmišljen je sa ciljem da pomogne budućim srednjoškolicima i studentima u odabiru budućeg zanimanja, ali i obrazovnim ustanovama da privuku polaznike. Ovogodišnji „Putokazi“ u potpunosti su opravdali svoju svrhu, saglasni su posetioci i izlagači.

Univerzitet u Novom Sadu predstavio je sve svoje fakultete, a zainteresovanost za njih pokazali su i „društvenjaci“, ali i ljubitelji prirodnih nauka. Filip Marinković iz Kancelarije za međunarodnu saradnju Novosadskog univerziteta ističe veliku posećenost ovogodišnjeg Sajma.

- Budući studenti dolazili su po informacije koje su im bile neophodne, a predstavnici fakulteta na najbolji način su ih predstavili - navodi Marinković.

Jedan od onih koji su privukli najveću pažnju jeste Tehnološki fakultet UNS-a.

- Zainteresovanost za naš fakultet na Sajmu je bila ogromna, mnogo veća nego ranije. Možda i zato što je prezentacija svih, pa i našeg fakulteta, bila bolja nego ranije, a mi smo dobili i zlatnu medalju Novosadskog sajma za učešće na „Putokazima – kazao je Vladimir Stojanović, student završne godine Tehnološkog fakulteta.

Uz državne, na Sajmu obrazovanja predstavili su se i privatni fakulteti i univerziteta.

- Zadovoljni smo ovogodišnjim sajmom, jer smo imali veliki broj posetilaca i svima smo se pojedinačno posvetili. Verovatno su i zato mnogi od njih već najavili da će da studiraju kod nas - izjavila je Radmila Suzić, profesorka engleskog jezika na Univerzitetu „Singidunum“.

Na Sajmu je omogućeno upoznavanje i sa mogućnošću školovanja u inostranstvu.

- Mi pomažemo studentima za apliciranje na studijama u Sloveniji. Neko ko želi da nastavi obrazovanje u našoj zemlji može to da uradi besplatno, na osnovu bilateralnih dogovora između Slovenije i Srbije, pojašnjava Katja Simčić, projektni menadžer u Agenciji „2TM“.

Izlagači naglašavaju da su prva dva dana Sajma obrazovanja bile brojne kolektivne posete, jer je omogućeno da više od 5.000 učenika iz cele Vojvodine poseti „Putokaze“, dok je veliki broj njih došao poslednjeg dana sajma i sa roditeljima, kako bi se detaljnije upoznali sa studijskim programima fakulteta i univerziteta.

Slično je bilo i kada je reč o srednjim školama. Đaci su upoznati sa terminima upisa i zadacima koji se polažu na prijemnim ispitima.

- Mi tradicionalno dolazimo na ovaj Sajam i možemo da kažemo da je svake godine sve bolje i bolje. Vidimo to i po upisu đaka kod nas – istakao je pomoćnik direktora Srednje mašinske škole u Novom Sadu, Vladimir Pužić.

Još jednom je potvrđeno da je Karlovačka gimnazija najprivlačnija ljubiteljima stranih jezika.

- Predstavili smo učenicima nove jezike koje smo uveli, pre svega japanski, norveški i

kineski. Đacima je kod nas privlačna i mogućnost polaganja za internacionalne diplome – obavestila je Dubravka Sekulić, profesorka Nemačkog jezika u Karlovačkoj gimnaziji.

Učenici su pokazali zainteresovanost i za druge srednje stručne škole.

- Izuzetno smo zadovoljni ovogodišnjim odzivom osmaka. Ovo je bila prilika da se sretnemo i sa kolegama iz drugih škola i razgovaramo o saradnji - naglasila je Aleksandra Lapadat Lekić, viši zubni tehničar, nastavnica praktične nastave u Medicinskoj školi „7. april“.

Novosadska gimnazija „Jovan Jovanović Zmaj“ dobila je nedavno status ustanove od posebnog nacionalnog interesa, a o njenom radu sa budućim kolegama razgovarali su njeni učenici.

- Zainteresovanost za našu školu je velika, o čemu govori i to da smo prvog dana Sajma potrošili sav promotivni materijal, pa smo morali dodatno da ga štampamo. Đake posebno zanima naš program međunarodne mature koji se prvi put realizuje ove godine, pored standardnih prirodnih, dvojezičnih i specijalnih smerova - naveo je Branislav Stojanov, učenik trećeg razreda Zmaj Jovine gimnazije.

Dodatni sadržaji na „Putokazima“ ove godine bili su posvećeni učenicima i promovišu značaj sporta u obrazovanju. Uz podršku naših svetskih prvaka, Sportskog udruženja „BASKET 3x3“ i Školske uprave za Južnobački i Sremski okrug, održan je 1. Kup Sajma obrazovanja za srednjoškolce. Najuspešnija ekipa bila je iz Gimnazije „Laza Kostić“ u Novom Sadu.

Sajam knjiga i Izložba umetnosti „Art ekspozicija“ traju do ponedeljka, 11. marta. Te dve priredbe i Sajam obrazovanja podržali su Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstvo kulture i informisanja, Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine - nacionalne zajednice, Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama, Gradska uprave za obrazovanje i Gradska uprava za kulturu.

